


e Job sogeiodi [

XU polio Ol pois

— T

WD pns o @deo 5 S
wm b) e N GH/» uﬂ) ..

(&b sloges (S oo plans |

oboo a5 Wolao &l ges > b
pL.»q‘ e

G ,log0s
&Y Jloge y o o




Bl i pstio 5500 e Joab

I  glesls o
&b polae Dlposs ey lgieas abads SO0 &l Bildie pogas s,o0

d.la.B.SQT

SpSa b abhais G 0 ool slapl Fiie e M

oS ot sy 5 @l Fiiin o dbasly S0 Kl

&b S plpea b rie S 0 B

dla.B.SC)T)o

il bls o ool jloges p olow Lo doles sl K

Jgers Glaiundy ;0 il S pos yondl 5 Gl 0 B 65 54 N
Sy (S5

I bl
Wolao 5 JJoges g9, 5 L5 Sy s dralma Ul M
b Jsb j37ee 5 a3 G ausly ISl g bs S cpd G alal, L s




woe &

LU G 1 Jof s

i Bl
50 b polie Ol s Sy lgiear bl G 0 b Fiie pagie S0
alais )]

Lgffbbdhm&)é oolw LgLﬁc:bW:L.wbu

é—’l-’ Pl sC,SP & o ‘&al.: )_»QLQA u_:‘).»...w :‘5-\,3.15 ‘Sl.bejls

R 4 IS ol

S8 ey e Sl el o el B psgie (Bjsel i cnl e
G poin 3 o ) Lld 1l oals solaul glie (higel sl plu!
shol e ploa b (5 (nl o s (ot & el ool 3525 S0 (0 4y
Lol ol £9,0 plua] Cae oo dlos jo (g

JET plard o 8L (SisSr 53 plan 5 ol s o sletolen da
Sled aS Wl o o lxl s (V) codled jo onsl cavsay slaslpiing § 098 oo
5 00l ciy a3 o] (IS Sl 0 Bt psgie (e Sl Bt psgie (35l
5 m e Lo e 3

b 499959
Sad a5 xS e el B G polie Ol sy ol o (gie Lol pagas
L) il ololis BB Slol a4 5 ail soaline JB b S lyss

Sy e Blyesis S ) byl o sl Bide psgie zyb (sly orolis
Dgd oo 00l 5yt s s (60900 Hobods aS el oals solawl S yie

o )90 T cudlad
Lo 098 o0 zoke plul Copu dile S5 6,50 Jla lal
Aislice yo 1l 4 (V) cudlad o snnl Cavsas sla ol ) il

m&)o&:bwﬁw&)a.
AL Sy 5 s e b ) b AT



Bl i pstio 5500 e Joab

. (b, B 5 2k b lal 5 lawis, W

! ! o sless

I - b N olbls .
! (silwJow) b >
S50 e o) oo 5l canlin 5y0 ol g Flie Coonl 4 dxg jelate 4
8,5 anlgs Colas pagie pl 5l cawlio S0 slul a1y bgz o oyl 4 conlio

L
B
El

1) cudles o
a8 e Ui e b 5l e 4l ) 1 0 by e 5l g Alols f())

fQ)=0
RS (o

FO+R) = 0(\+h)T
el fO+R)-F(V) 2l p DVNV+R] Sloj 850 50 0uls b el
FO+R)-F(V) = 0(\+h) =0x\ "=\ o h+ORT
o] o..\z..i.s J}Ja 4.;.:[.: h ‘C;‘SP U"‘

(S o uLA))J (oS 35 0du 6‘0 Cdluwo lJ S| ﬁ‘ﬁ u.:y Ja.w}».a &:&)—MJ

L}J‘J)Luodw)
v(h):—f(wh}z_f(\):\wah
h o — ofoooe)  ofoo) oo} o/
V(h) — Vojooold Yofoold Vofod Yo /0

Das o plas 1y ol by 5l e asli E=) loy y0 g cepw E

el Vo ﬁ‘ﬁ t=\ :\.L}?J)o =Y CA.C).MJ




o 55 h<o Lo 53 5 bgene jobay Collad () SIS codlad plonil 51 e

Slpesd 4 b Ol sy Coed o leie s 3iie pogie Lulys gl oo 0ols
Srdyde auly g (o) potie Cnl Saxie gl Jlie ;3 1358 0 iy 15 e

Ng s o8 pedlie (ol (NS 50 )5 50 090 oo Gl (s

i 0 E L1..|._,.'_l Lk e r'-!racJ;

fonq
23
(\)QHNS)Q)KJ’
f,(Y):"mf(Hh)—f(v):"m(v+h)'+f(v+h)—(\°+/\) lim
h—e h h—e h
TN ARV
=lim™ ==
Sos>
o Jo 15 lapo 3 Loy l,5
gy e = [im Y=Y =
uJ‘)f(\‘)—L[n)o N

U)g/(\c)=|im_v(f+h)+f_(_vxf+\c)=|im—\7—\”h+\°+\\'—f=_\ﬂ

: h—o h h—>o h

, (SR —(f+h) = (f-(9)")
(=) ¥ =| =-Y
?)u() hIEl h
Lo Jo 1yl g 1Syl ,9 K
\ Y—Y-h

oy i YHA Y i YOYHR) —h \

g(Y)_LIE] 3 —!lli‘g A =lim

hoeYA(Y+R) ¥

alcwo Jo (JY ol (b oy leo g buss] )8
oS oo sy ) Cly 5 o Gloas bl pl o Bl o 8L 6l Vb
lim f(z)= lim (vz" —\o) = A

T indl = lim f(z) = lim f(z)

lim f(z)=lim (-z+11)=A Ty zov"

oY oY



Bl i pstio 5500 e Joab

o Sl aladi b s Al Jlade ply g 0)ls gzg alads pl o b as il b
cwly g o oo SLSG 5 0929 Wb s f &l 68y 3rde (aneis sy
oS gy |y e Olyod 4 i Dl s Cais

_ Y . .
lim SO ZA _p YOHR) ZVem A AR YA VAT 1A
i h h— h h—>e" h
— lim POYEYR)
h—>o h
lim O =A e (R AN A YRty
It h h—e" h h—e" h
-
h—sot h
&5 257y hime w JON SR AP W E

aliwo Jo (JY sl 1 5lgo g sl yd
Al aLild azgi oS oy WlSlas 1) piie Ol s @ wb Ol s S
(=1)=-Y a5
.
lim v(=\+h)—v(=)) _ lim f(—V+h) +Y(—\+h)—f—(-Y)
h—eo h h—se~ h

\ _
th' —sh _ i YOR=Y) _

Y
— lim f—A+Yh —Y+Yh—Y _ lim

h—>e h h—>e h h—>o h
lim U(—\+h)—’U(—\) = lim _?(_\+h)_/\_(_¥) = lim s—sh—¥¢
h—e" h h—so" h h—so" h
"
= lim —=-¢
h—o" h
vEbg o)l oezs }L"jw CiS I3 o0 YU dpslne &y az i b



Cx“)é ‘) O]“”‘“"‘)"\’ﬁ‘:‘?”‘l’:°)ég§u S’" 5—0‘5“))-"5‘)4 (J‘

lim g(z) = lim (2" —z+1) =\
i g = limg(z) =)
|Im+ g(J)): ||m+((],,’E+\)=\ T—>o
T T—o

Lol Alsgay T=0 40 g 2 g(0)=) a5 Ll
—g(°+hg_g(°) oS 0 sl p3Y il iy GRie =0 0 gl ST gl (0
ol Cwly s g e v aS cal 1L Jolae byi cpl il 09390 h=o o

il Solue 5 09z ge im0 y0 puS

- o Y p— —_ f—
lim g( +h) g(): Ilmh h+\ \:Iim h(h \):_\
h—o" h h—e h h—e
o gleth)=g(C) _  ah+ =\ _ o ah
lim = lim = lim % -,
h—so" h h—e" h ot R

G(0)=) i 5 .a=-) a5 cenl 5 b pl 6y Bie by el pls



Bl i pstio 5500 e Joab

LS 30 Co gw g Gawo 390

e Sl

la S = Q@fﬂjebww&)b &5).)

S o b e 33l L S e Sy S o s
&b S plyieds b 3de Sy

B ke S e S o isualS slools

L TR T (gl (Y

ool plaa! Ce s dilre ;o Flin pagae 3l oolatul (S ol 5l Gas
G 0 S e ol Sty g Syt e Sy 5 b B (e Al
ouds oolaiwl i higel (glp die) med 5l 15 el sol asrine 8
S a5l g 09h 00 plo S rtder Colpo b cllae pl (i cnl 5o e
&6 porde Grizres 39b o0 o3liiul S e SG IS > (SoSy hnogi sl
wolgpds Slland 13 S e Sy 8 > g G Sl A5 (e 53 5 B

ool 00l o0ls osgi

o 493959
‘aL.M_?l ey a5 B iSe 10 90,100 agas 83551 4 (o5l (e ol
> LT b Jlo 5l oolaiwl ¢ Jy .ol ouls oolainl giise &}9‘1 &ly

S cplur| &8 1> Cumdg g Five jlade (o puliiae bLS )1 (6180 g 4z g

s b ol Al g plan] &8 > o pu 65050 Slnndgs Juls Lais (idu o
aj-vv-’ L@cals oo & oS 4, Cowl ool ool My SJLQJL.Q ) aS ol

s e oyl (1) S 55,5 5o Cllas ol ilons chogs sl o8 >

\



N (=3
i |y g ek s —
53

R il frf=rd - Fs e

B - -—'H-fl]l#bél-

(V) oo yo )65 J>

(WA
f(a:+h) f(@) . ¥(+h) —f(z+h)-vz +¥z
f(x)= =lim
h—>e h
:“m?xh+\‘h —\°h:?$_\c
h—>e h
(¢
Y
Y Y
@)= im B Z00) o (#0_ rach
o h—>e h h—>e (.Z’ + h)vﬂl"’ m‘,
w‘GTQSP@U&&AQMJ)Mw|Qsﬂ(J|
v(t)= - At +\#

S o &S o jgmme gz o V(V)=A>e (o

S (o0 S5 H97e S SN 0(F)=-V P <o (o

ol 05 s )] St s 45 298 o e 5 jg0 50 S ke (&
V()= o =>-At+ VP =0=t=Y

S e (slabased oS ot izl 53 g Candl &S > @l Al o 1Y Al

WS oo OS> jemme Sz 0 S e 0 <U(1) &S Sla o) (&

O3l o 3 355 (00 &5 2 e S 3 S ot [00Y] Glej 5L o cnlple

WS (o0 CS > jgmme S S (0 g A (e S S

Sog> I

Aars J> 1) l0 9 Ly ,5

g(x+h) g(z) im\‘(x+h)—v(x+h)r—(\‘z—\"xr)

xT
g( ) h—e h

: —vz —sah—vh' - Y h(y-sz—
_imYetYh-va' —sah—vh' —vo+va' _ . PO=fr-¥h) o
h—>o h h—>e h



Bl i pstio 5500 e Joab

MJ::L»Q}@,.\QJ}
Y Y
_ r+h———F—(2——) h
h—e h h—e h
__ v Y
=|imh$+—h+fﬂ
h—e h
ha' +xh" —vz+vz—vh .
. z(z+h) - hat+zh +vh . Wz +xh4+Y)
=1 =1 =1
o T T Rt by ha(zh)
_xv+\‘
- Y
x

Jlai! g Wy calinmno o «JY sl 1 5len 9 Loy ,3

Y Y
:”m(t+h) =Yo(t+h)+\—(t —Yot+Y) (il
h—>o h

g’(t) — !LILTI g(t +h}3 _g(t)

Y Y Y _ VYo
lim byt h Yot —Yoh 1=t  +vet =\ i B(YE+h-Ye)
h—e h h—e h

=Yt—Yo
Coows Gy ) alold jo jao daxd o Sy ol S g(0)=) )b (o
L jho dbasd o g g/ (0)=Yxo-Yo=-Yo ixan o)l )3 Tawe 3l
w‘JPJb)o)}?uMde})OMLJJrAV° da.CJw:
39 g0 4zl Yi-Yo=o 5l.g'(1)=0 sl 54d algio S oo 4l 6l (&
wdgi ley j0 .S o gladazmd o] Sy sl Vol gy pm B=Vo
Sy gy g(Vo)=Voo-YoorV=—Aq | el oy o 5 S e alold
el 03,5 glalasd (g5 dae o Coons e A4
T..\.:.A)"w‘)&wd)ln\WB)OJ)JL’LA&‘GL’.}'cg(Y°)=f°°—f°°+\=\(f_'>
(J(Yo)=Y(Yo)-Yo=Yo L cewl ply alamd pl 10 S e ol e yus g 3,00 1,3
ol S8 Sl 50 jemme Sz 3 a8l )0 g Vo Ce g b o
)oso)lo)lﬁiww\)wdp Vol 0 WSy g0 0 S e cpl (&
Sy J 50 (gome Lz IUS) s a5, 4l o Vo Sy by alaxd ()
o= 9 (F(B)<e c(0,V0) 53l 10) WS 0 &S > e g, 4l Vo S e ]
S ) g, 9 93 o0 S et 9 WS (o0 slabamd Cel e Voo L
asb Vo wluly. (0<g'(t) « (Vo ,Yo) 5L ,0) S oo &S5 > 4 £4,5 (j9ovo
23,5 sop IS oy Alal 4y sl a5, O o b Sy csun



G0 (WD sk 3P g R

erso

U loges 5 wlew la> ol g ahals SOy Bl giie O i), S0
ALSJQT)o
alizee bl ;o bal Jloges p (wlow Jas doles ol

olos Loz doles (@l 5t (alb Jloges p olow bas oo gaulS slaosly

sxae s GGG
s s P) (:.»LT S5 Blie popbe yo Jal.,.'{)l Qa; )|)§).3 g iﬁ‘ RV
el S plasl s 3 S5 2 b i)l il 5 5 o903 5 ol
gy bl ol (ol Jlie b G 050 o0 )80 Jlsw (] 4 o557l sl
gy o 03l

~esssys

Ot 0ylge cslaizlie Sygots T4 (098 Fmly 10 (am g colio Jlgw 25k
Gt potie 5 &l Jloged Cundy o bLS,I I el jo ol (Bjgel 4 3959
3 005,08 glalas 5l el p3Y 5 wl{e\.; @S el lyp el 0als iy

oS o 1 J3ged oo 3 il 5 sl 6 5 5 ol fogas bolis

il [N
(M) el @ 1l jloged (S5s5a 5 b Elie (o dlaly 35050 Jlgw z,b L
265 (0 gl o () 4 &S o) 0

[ECPEN PR Sy T Sy [
[ e e T (4]
e g b M hl abiy A s
. el i bt el ity N
A




Bl i pstio 5500 e Joab

T W-TPRE-IRV.Y

(Frbo (owdis popdie S0 W

A3

(2b, 1) b Jlail 5 leais., @

Lg)LwJ..\.o |

NS bl

Sra S

Soges s b ol @l o o ) clled Slaal csles Gl a5l Gl o
20 8 gy 50 (1= Ak s flz)=a" pla) polie Jyao JSa5 s

(V) culled Jo

a+h a
N = M =
Lw+m}9 [ﬂm}

NH=f(a+h)-f(a) s MH=h

= _[@ D10 g

Lol h=o 5 MN Loz i o> lon a dads (o f Giie
.ogiso&ib)’iM:\.‘ajidgm

L ol oo 5 0 aalys eles M A 53 ol Jlaged s Lulys bis ol
Adaale> Suop =0 dhis o Al Flie 4

Mgy elee bl 5 Wb Bt o Ay 2l ol mede 5l ey
Ol g s 00ls g alaly (al (oo Jle )3 5 9980 s alak Sy 0 &6
g oo e (V) oIS 50 515 50 (s

@ 27 Heba GiS s SeS 4 eles b3 py bl e e (pl yo
Dy o ooles b3 ol g Fline (o Al



o [l ey T SR TR PRV q-—'ul.fl.l‘!lir'-r*-l ol g Cokl E

¥
4,1'-_._..1;-.-'.1!] ke o by S

T

¥

e i T e i e

L
--—"-:“""[!l AT e g e b et 12T [ 5 g o e e
F

(¥) o5 0,6 J>

5 0 L g 00,8 masy |y Loles bas o 1S s 5l aslizl b gz yim (o 5
S oo T S o3Il L Iy b s o (65, alai 90 (23,5

00,5 sy 32y &5 ot o b amglie o f(z)=2"V = F(V)=Y (o
e 3 B ot Al iy B s 5 ] e ety (552 S
oo S o5l o 3l g Sl gllas K0 by 51 g amo o i |y oo s
A e plas |y

Jilo Jo>

PYLIP PO IS ST A IR FPCHR PP PECH O
Y

Qb y=az+b Ojsod gwie ()l |: :| abi o ulew Lz doles S

D9 oo dmle 5 35k 5l b3 o
f(x)z%:vr—\‘a: = f@)=z-f = f()=—Y = a=-¥

v
O S (o yges [_?:| a3l y=-Ya+b ulow Loz a5 ils oo b 8L (6l

¢
)] 40 50 S e B Lwles b3 Aoles o [_9]
—F=-YxY+b = b=-Y



Bl i pstio 5010 e Jood

ol Y=Y 2-Y O g0 4 0ad ools alads o Jovie (wles Ja doles
Ll gy Oyg0d ol loges | gt S8

Pl o1 o ol Flie jlade b wled abais ;o les bt o puils oo
oS oo Al | f &l e ol jslaie opl 4y ensl

Y Yr—Yz—Yh
, flath)—f(@) _z+h x g z(@+h)
=] =] =
f (115) /LILTI h hlma h hlinh h
—lim—="h Y =Y
a illlin hx(z+h) 2 =@ 2"

b ol gl il adsb jeme il (b g elee L3 S

2 (oolos bd o) [2) =5 &Syl 4 azg b il jho ply elos
X

il sk j5me slse of @b loged 2 eles la> oS

JY sl o 2 lod 3 syl g rasyl

il 00l ) Ay dis logad d gt SaS 4y (&

fadls Joges 5 ‘yz\‘x—% Aolae a4y L 595 o polas nizad Ky 5l eslinal b

S9b oo (les



Y olp a1 50 Geloe b3 s a5 ool @ ol (59, slabais b (o
gt b abii 5,3 simie p obes b cocd il e 45 jsboolen 593

il f ol el 4 dxgi bl ol abais o1 o &5
fl(x)=2+Y
&b Jlogad 5l glakads jo o =) 05 o azl f(2)=2+Y=Y dolre J> L
Sy cwl Y=Yr Lz gilas g 0,0 ¥ ol ol Jloges p wlew ba> ) Job 4
S el 5wl y=Ya+b &0 o Uolre muils oo ¢ wlos Lo Aoles 8l

\

iaii ) L ol f()=2

Lz dolee o adaii ol Glaize § 0,35 Y

]
Y
lon a3 Mslas 5 b= a3 5 T THIED g S o0 G0 oles

oW yzm—% L s



